
 

PRIČA IZ DETTENHEIMA 
 
 
 

Da bi se priča mogla pretvoriti u bajku dalo se naslutiti posljednjeg pripremnog vikenda, 
obavljenog za međunarodni praznik rada u susjednom Apatinu, na inicijativu i u realizaciji 
naših predstavnika . Postignuti su odlični rezultati u susretima protiv Srbije i Makedonije, na 
objektu vrlo sličnom onome koji se očekivao na SP-u. 
 

I onda je počelo, u petak 8. svibnja. Ekipno djevojaka fantastično je otvorila Mateja 
SKUPNJAK, 602 je rezultat kojeg bi poželjeli i neki seniori, a kamoli ne djevojke tog uzrasta. 
Solidnu pratnju ostvarila je Saša PAVLOVIĆ, da bi Riječanke Nika i Maja dovele djevojke do 
prvog zlata, 18 čunjeva više od Mađarica. 
 

Subotu i ekipno juniora otvara Alen TROŠELJ, opet odličan rezultat (609), ujednačena ekipa 
koju odlični Hrvoje Marinović dovlači do srebrne medalje. Koju zaslužuje i pričuvni igrač 
Goran POFUK. 
 
Nedjelja, parovi djevojaka, Mateji umjesto Saše dopala je pričuva Jasmina Dubić, koja je 
srušila drugi rezultat parovnog dijela natjecanja (619), sa Matejinih 583, dovoljno za novo 
zlato, 11 čunjeva ispred Austrijanki. 
 

Ponedjeljak, muški parovi, Alen TROŠELJ i Hrvoje MARINOVIĆ dugo su bili vodeći par, ipak 
u posljednjem bloku sretni Nijemci su ih pretekli za 6 čunjeva, novo srebro za Alena i 
Hrvatsku. 
 
Predzadnjeg dana, u mix-tandemima Saša Pavlović i Filip Sedlar zapinju u četvrtfinalu protiv 
Čeha, 13-12 u doigravanju. Zato Mateja Skupnjak i Hrvoje Marinović pobjeđuju Austrijance, 
Francuze, Nijemce te u finalu Mađare. Treće zlato za Mateju Skupnjak. I srebro u sprintu za 
Niku Cvitković. 
 
Posljednjeg dana nije bilo snage za više od 6. mjesta u pojedinačnoj odnosno 5. mjesta u 
kombinaciji. To je bio dan Nike Cvitković, pojedinačno zlato i srebro u kombinaciji, srebro u 
kombinaciji i za Hrvoja Marinovića. 
 
I 2. mjesto u plasmanu nacija. Stručni stožer kod mlađih kategorija predvodio je Zdenko 
Sušac. 
 
Petak, 15. svibnja, počinje ekipno seniorsko prvenstvo, po prvi puta igra se po grupama, 
dvije prvoplasirane ekipe idu u drugu fazu po grupama, rezultati se prenose, zatim 
polufinale i finale. Seniorke pobjeđuju Mađarsku i odiguravaju prolaz u drugi krug.  
Seniori u subotu tijesno gube od Srbije, za 12 čunjeva. A Srbi su na krilima poklonjene 
pobjede otišli do naslova svjetskih prvaka. 
Nedjelja, poraz seniorki od Nijemica, po prvi puta zaigrala je i Ana Rukavina, zamjenila je 
indisponiranu Biserku Perman. 
Ponedjeljak, seniori pobjeđuju Bosnu i Hercegovinu, najbolji Mario Mušanić i Matko Bulka. 
Utorak, seniorke sa Anom u početnoj postavi, pobjeđuju Estonke i prolaze u drugi krug. 
Srijeda, seniori gube od "Makedonaca" i završavaju natjecanje. 
Četvrtak, protiv Rumunjki Ana Rukavina ponovo mijenja Biserku Perman, Hrvatska 
pobjeđuje za 19 čunjeva. 36 razlike protiv Poljakinja dovoljno je za prolaz u polufinale. 
U subotu, dvostruki program. Jutarnje polufinale i sigurnih 90 razlike protiv Austrije. Finale 
protiv Njemačke izgubljeno je u posljednjih 60 hitaca. Srebro za Hrvatsku i Anu Rukavinu. 
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